

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 669/2014 z dnia 18 czerwca 2014 r. dotyczącego zezwolenia na stosowanie d-pantotenianu wapnia i d-pantenolu jako dodatków paszowych dla wszystkich gatunków zwierząt**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 179 z dnia 19 czerwca 2014 r.)*

Strona 64, załącznik, ostatnia kolumnia „Data ważności zezwolenia”:

*zamiast:* „19 czerwca 2024 r.”,

*powinno być:* „9 lipca 2024 r.”.

---